
London Borough of Southwark 

John Donne Primary School Street 
 

https://consultations.southwark.gov.uk/environment-leisure/john-donne-primary-school-

street 

 

The activity ran from 21/02/2022 to 20/03/2022 

1: To what extent do you agree with the proposal to introduce a school street 

scheme outside John Donne Primary School? 
Agreement 

There were 57 responses to this part of the question. 

 

 
 

 

Option Total Percent

Fully Agree 25 44%

Partly Agree (please comment below) 5 9%

Not Sure 4 7%

Partly Disagree 4 7%

Fully Disagree 19 33%

Not Answered 0 0%



London Borough of Southwark 

2: Please leave any comments or suggestions about the proposals below 
 

Comments about the timings of the school street (currently proposed 8.30-9.15am 

and 3-3.45pm) 

There were 40 responses to this part of the question. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Option Total Percent

Agree 10 25%

Disagree 16 40%

No comment 3 8%

Staff unable to access carpark 2 5%

Extend times to cover breakfast and after school clubs 4 10%

Shorten times 2 5%

Query - cost for permit 3 8%



London Borough of Southwark 

Comments about the exemptions 

There were 35 responses to this part of the question. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Option Total Percent

Agree 9 26%

Disagree 5 14%

No comment 2 6%

Requesting exemption - School staff 2 6%

Requesting exemption - Delivery drivers/workmen/hire cars 7 20%

Other objection - not regarding exemptions 10 29%



London Borough of Southwark 

Comments about the area covered by the school street 

There were 28 responses to this part of the question. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Option Total Percent

Agree 6 21%

Disagree 8 29%

No comment 2 7%

Reduce extents 4 14%

Extend extents 6 21%

Other objection - not regarding extents 2 7%



London Borough of Southwark 

Any other comments 

There were 37 responses to this part of the question. 

 

 

 

Option Total Percent

Agree 10 27%

Disagree - Inconvenient 12 32%

No comment 2 5%

Requesting one way system 1 3%

Request removal of f/w widening 1 3%

Request additional enforcement on Queens Road 1 3%

Request additional traffic calming on Woods Road 1 3%

Request additional enforcement on Woods Road 3 8%

Query about free permits for residents 5 14%

Request for additional consultation meeting 1 3%


